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Un cleric din Cipru este uimit de credința 
enoriaşilor Bisericii canonice

Credincioșii Bisericii Ortodoxe Ucrainene au o relație reală cu Dumnezeu, a 
menţionat Arhimandritul Nectarie.

Secretarul Diecezei de Tamaso a Bisericii Ortodoxe a Ciprului, Arhimandritul 
Nectarie (Bakopulos) a relatat cât de uimit este de tăria credinţei creştinilor care 
sunt prigoniţi de activiştii Bisericii Ortodoxe a Ucrainei.

“Am fost uimit ca un preot, uimit de acea credință, de evlavia credincioșilor voștri 
pe care i-am văzut. Se vede că dificultățile pe care diavolul le creează în interiorul 
Bisericii dau credincioșilor posibilitatea de a se dezvolta, de a se înălța 
duhovniceşte. Trăiesc mai profund relația lor cu Dumnezeu”, cuvintele 
Arhimandritului Nectarie scrise pe pagina de Facebook a Departamentul de 
Informații și Educație al Bisericii Ortodoxe Ucrainene.

Potrivit clericului Bisericii Ciprului, el a simțit un har deosebit atunci când, cu 
binecuvântarea mitropolitului de Tamaso Isaia (Kikkotis), a slujit întra-o casă de 
ţăran pentru enoriaşii a căror biserică a fost capturată.

“Comunicarea vie cu enoriașii și locuitorii acestor parohii m-a convins de faptul că 

https://www.facebook.com/watch/?v=467272217366331


acești oameni au o credință fermă. Că ei sunt devotați Bisericii. Că au încredere în 
Biserică. Ce cred ei în Biserica lor. <…> Am simțit o emoție harică specială și am 
văzut credința, credința puternică a credincioșilor. Toate acestea s-au întâmplat în 
timpul Sfintei Liturghii cu o deosebită evlavie şi cu un sentiment de mulțumire”, a 
remarcat Arhimandritul Nectarie.

Este într-adevăr o credință adevărată și relație reală cu Dumnezeu, a subliniat el.

“Mă întorc în Cipru, îmbogățit cu o experiență duhovnicească şi cu tot ceea ce am 
văzut. Și voi povesti totul acolo. Pentru ca și credincioșii noștri să audă despre ceea 
ce se întâmplă în Biserica Ortodoxă Ucraineană”, a concluzionat preotul Bisericii 
Ortodoxe a Ciprului.

La 6 iunie 2019, în ziua Înălțării Domnului, arhimandritul Nectarie i-a susţinut pe 
credincioșii din Episcopia Bisericii Ortodoxe Ucraniene din Rivne și i-a asigurat că 
Ortodoxia mondială căuta căi de rezolvare a crizei bisericești ucrainene.

La 7 și 8 iunie 2019, a vizitat parohiile Eparhiilor de Volyn și Ternopil, care au fost 
suferit înurma agresiunilor activiștilor Bisericii Ortodoxe a Ucrainei. “Sunteți în 
Biserica adevărată și canonică, de aceea nu trebuie să vă fie teamă de nimic”, a 
spus Arhimandritul Nectarie fiilor credincioși ai Eparhiei de Volyn, care nu l-au 
trădat pe Hristos chiar și în condiții de persecuție.
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